

Красное Знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 43-й № 37 (4342) СУБВОТА, 25 марта 1978 года Цена 2 коп.

В РАЙКОМЕ КПСС

НАВСТРЕЧУ ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВОЖДА

Бюро райкома КПСС приняло постановление «О проведении 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина». В нем рекомендовано партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, сельским Советам, первичным организациям общества «Знание» в марте-апреле на всех предприятиях, в колхозах, совхозах, учреждениях организовать чтение лекций, докладов, проведение бесед, тематических вечеров о жизни и деятельности В. И. Ленина, претворении в жизнь его заветов. Развернуть широкую пропаганду выполнения решений XXV съезда КПСС, широко показывать советский образ жизни, закрепленный Конституцией СССР.

Партийным организациям предложено во всех населенных пунктах провести торжественные собрания, посвященные дню рождения В. И. Ленина. В райцентре торжественное заседание представителей трудящихся намечено провести 21 апреля. Докладчиком утвержден председатель райисполкома Г. В. Ветомов.

Партийные организации обязаны всю массово-политическую работу подчинить мобилизации тру-

дящихся района на дальнейшее совершенствование социалистического соревнования по выполнению решений партии и правительства, планов и обязательств, принятых на 1978 год, на ударный труд во Всесоюзном ленинском субботнике.

Кинодирекции (тов. Тринц В. П.) рекомендовано в дни подготовки и проведения ленинского юбилея организовать демонстрацию кинофильмов о жизни и деятельности В. И. Ленина.

Отделу культуры (т. Наумова А. И.) предложено в клубах, Домах культуры и библиотеках оборудовать выставки, монтажи, витрины, посвященные дню рождения Ильича, провести встречи с ветеранами ленинской партии и другие массовые мероприятия, связанные с историей КПСС, с жизнью и деятельностью вождя и его соратников.

Районная газета «Красное знамя», местное радиовещание должны всесторонне освещать ход подготовки к празднованию дня рождения В. И. Ленина, к проведению ленинского субботника в районе.

В четверг, 23 марта, в Доме культуры совхоза «Заря» состоялось открытое партийное собрание с повесткой дня «Организаторская и массово-политическая работа партийной организации по экономии топливно-энергетических ресурсов в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ 1978 года».

На собрании присутствовал и выступил первый секретарь райкома партии В. Ф. СУХОВСКИЙ.

Доклад сделал главный агроном совхоза А. А. БОНДАРЕВ, содоклад — главный инженер М. Ф. РЕШЕТНИКОВ. В прениях выступило 11 человек.

Полное использование всех имеющихся в хозяйстве ресурсов, соблюдение строгой технологической дисциплины — в этом заключен большой источник резервов увеличения производства продукции земледелия, — сказал А. А. Бондарев. Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня, — главный лозунг хлеборобов. Особого внимания коммунистов, подчеркнул докладчик, заслуживает борьба за качество продукции полеводства, за внедрение прогрессивных форм организации весенне-полевых работ по примеру ипатовских механизаторов Старопольского края.

Земледельцам совхоза предстоит разместить 4700 га зерновых культур и получить с одного гектара по 22 центнера хлеба. В текущем году несколько расширяется посевная площадь под пшеницей, горохом. Сортовой состав колосовых остался прежним. Есть перспективный сорт ячменя «красноуфимский-70», который в местных условиях дает на 5—7 центнеров с гектара больше, чем ячмень «каштанки».

Семена отобраны крупных фракций, доведены до высоких посевных качеств. В ближайшее время начнем их протравливание.

Коммунисты в своих выступлениях подчеркивали, что большое внимание надо уделить производству корнеплодов. Ежегодно земледельцы занимаются этой работой. Нынче им предстоит выра-

ВЕСНЕ—ГОТОВНОСТЬ

С ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ

стить корнеплоды на 50 гектарах. Запланирована самая высокая урожайность — 280 ц с гектара. Для получения столь высоких сборов сочных корней для них выделены в основном чистые пары. Докладчик и выступившие обратили внимание на своевременное внесение удобрений под корнеплоды и тщательный уход за ними.

Почти на 150 гектаров расширена площадь под кукурузу на силос. Намечено собрать по 230 ц с га зеленой массы. «Королеву полей» будут выращивать опытные звеньевые — Г. Н. Зарубин, Д. П. Сандул, Я. Я. Лоран, И. В. Гарченко и другие. Агрофон создан хороший. Почти на всю площадь кукурузы внесли перегной по 80 тонн на 1 га. Директор совхоза В. И. Калинин в своем выступлении подчеркнул важность внесения весной под силосную культуру суперфосфата. Докладчик сказал, что силосовать кукурузу на ферме № 5 намечено с соломой. Это улучшит качество силоса. Увеличатся заготовки также сена и сенажа, повысится их качество.

Намеченная программа в земледелии напряженная, но реальная и требует четкой организации труда, высокой технологической культуры. Для выполнения ее создана прочная материально-техническая база. 70 процентов пшеницы и ячменя размещаются по лучшим предшественникам. На поля вывезено 34000 тонн перегноя. Есть возможность довести эту цифру до 40 тысяч. В хозяйство завезено 1170 тонн минеральных удобрений. Ожидается поступление еще нескольких вагонов туков.

Партийная организация совместно со специалистами наметили обширную работу по обновлению плантаций многолетних трав. Предусмотрено распахать 289 гектаров многолетних трав и посеять под покров 337 гектаров. 38 гектаров лугов выделено для корен-

ного улучшения. Для залужения пашни и лугов имеются в достатке семена коостра, люцерны, тимфея и клевера.

В целях охраны здоровья людей есть комплекты спецодежды, медицинские аптечки, средства защиты при работе с ядохимикатами.

На всех производственных участках обсуждены рабочие планы размещения посевов, механизаторы повысили свою квалификацию. Сейчас в совхозе из 97 механизаторов 64 человека имеют первый и второй класс. Это высокий уровень квалификации.

Особую заботу партийная организация совхоза в период подготовки к весне проявила о качественном ремонте техники. Как отметил в своем содокладе главный инженер М. Ф. Решетников, большая часть машинно-тракторного парка готова выйти в поле. В практике совхоза впервые ремонт такой техники, как картофелепалки, силосоуборочные комбайны, копилители-подборщики, косилки-измельчители всех марок, зернопогрузчики, проводился в мастерской. Это говорит о больших возможностях ремонтного цеха хозяйства.

Умельцы совхоза готовят сейчас загрузчик картофеля своей конструкции и думают переоборудовать разбрасыватель перегноя для погрузки клубней в сажалку.

Содокладчик остановился на нерешенных вопросах. Вызывает тревогу затянувшийся ремонт К-700, двигатель которого сдан в Юргинскую «Сельхозтехнику», и ДТ-75.

Главный инженер подчеркнул далее, что за май прошлого года (в период основных посевных работ) израсходовали 115 тонн дизтоплива, 33,6 тонны бензина, 6,3 тонны дизмасла. На сегодня имеется в наличии 114 тонн солярки, 5 тонн дизмасла. По существу все горючее завезено.

Навстречу „Красной субботе“

Участие примет каждый

Тщательно готовятся в колхозе «Путь к коммунизму» к проведению субботника 22 апреля в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Поддержав начин москвичей, труженики хозяйства решили отметить этот день высокопроизводительным трудом.

Здесь создан штаб по организации и проведению субботника из 7 человек под руководством главного агронома В. М. Никонова, намечен объем работ.

Все члены колхоза будут трудиться на своих рабочих местах. Животноводы обязуются в этот день надойти и сдать сортовым 6600 килограммов молока. На выращивании молодняка КРС получить не менее 8 центнеров валового прироста, а на откорме свиней — 9 центнеров.

Земледельцы в день праздника выйдут в поле, закроют влагу на площади 1000 гектаров. Под урожай нынешнего года хлеборобы разбросают минеральных удобрений на площади 150 гектаров. Кормоприготовители изготовят 15 тонн высококалорийной муки для скормливания скоту, а также запарят не менее 3,5 тонны соломки.

Около 320 человек примут участие в празднике труда. Они заработают и отчислят в фонд досрочного завершения десятой пятилетки 1000 рублей.

Хозяйство предоставит фронт работ учащимся Пьяновской школы, которые наравне со взрослыми примут участие в «Красной субботе» и внесут свой вклад в копилку пятилетки.

(Наш корр.)

Одобрим проект Конституции РСФСР

ВСЕМ СЕРДЦЕМ

Внимательно я ознакомился с проектом Конституции РСФСР. Она, как и Особый Закон нашего государства, предоставляет трудящимся широкие права в управлении государством, обществом, гарантирует их.

Вот я, например, простой рабочий, являюсь членом местного профсоюзного комитета и членом товарище-

ского суда.

Наше правительство постоянно заботится о повышении благосостояния советского народа, его материального уровня. Это отражено и в Конституции РСФСР. Поэтому я всем сердцем одобряю ее.

Ф. КОПАНОВ,
водитель дрезины 17-ой дистанции пути.

М. Ф. Решетников особо остановился на экономии топливно-энергетических ресурсов. В этом деле парторганизация сделала многое. Однако есть немало резервов дальнейшего сохранения энергии и топлива. Об этом говорят такие примеры. Не ликвидированы еще случаи холостых пробегов, хотя их можно избежать. Не отработана четко система учета расхода горюче-смазочных материалов. Порой электролампы горят в дневное время на производственных участках. Обнаружена большая утечка пара в теплоотразах. Наблюдаются и такие факты, когда некоторые механизаторы перерасходовали топлива в 1,5—2 раза больше нормы, а другие «экономили» в 2—3 раза меньше положенного. Это ненормальное явление.

Партийной организации совместно со специалистами предстоит разработать мероприятия, направленные на эффективное использование топлива, электрической и тепловой энергии. Повысить чувствительности у руководителей производственных участков и всех рабочих совхоза. Разработано положение о материальном стимулировании механизаторов, шоферов и ответственных работников за экономию ТЭР. Долг руководителей участков и цехов довести его до сознания всех людей.

Весенне-посевная кампания — самый ответственный период. От проведения ее на высоком уровне зависит судьба урожая. Совхозные земледельцы берут на вооружение опыт кубанских механизаторов. На весеннем севе будут действовать крупные отряды. Продуманы звенья обслуживания. Агитаторы призваны информировать людей, занятых в поле, о ходе весенне-полевых работ.

В заключение выступил первый секретарь РК КПСС В. Ф. Суховский. Он рассказал о резервах бережного расходования топлива, тепловой и электрической энергии. В этом деле партийной организации нужно проделать большую работу.

Партийное собрание приняло постановление. В нем, в частности, записано: создать полуторговой запас кормов, досрочно выполнить свои социалистические обязательства по продаже государству сельхозпродуктов.

В. ЕРМОЛАЕВ.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

КЕМЕРОВО. Специализированные хозяйства области приступили к севу рассады ранних овощей и к яровизации клубней картофеля. В этом году овощеводы Кузбасса намерены значительно увеличить урожайность капусты, моркови, лука, огурцов, помидоров за счет улучшения агротехники и расширения орошаемых земель. Для этого подготовлены миллионы торфоперегнойных горшочков для пикировки рассады, приведенные в порядок весенние теплицы.

НОВОСИБИРСК. Отряды плодородия колхозов и совхозов области начали вывозку на поля седьмого миллиона тонн органических удобрений. По сравнению с прошлым годом органики вывезено на полтора с лишним миллиона тонн больше, что обещает значительную прибавку урожая зерна и другой продукции полеводства.

(Корр. ТАСС.)

МЕТАЛЛОМ—МАРТЕНАМ

Колхозы, совхозы, предприятия и организации района недодали за первый квартал 389 тонн металлолома. Особенно много вторичного сырья задолжали совхозы «Красинский», «Вагановский», «Калининский», колхозы «Новый путь», «Мир», «Родина» и некоторые другие.

Всем задолжавшим государству вторичное сырье, необходимое для металлургической промышленности, нужно принять срочные меры по скорейшей сдаче металлолома с тем, чтобы по этому показателю не только выполнить квартальный план, но и перекрыть его, как это сделали колхозы «Искра» и им. Мичурина. Они справились уже с полугодовым планом.

В. ИЗВЕКОВ,
уполномоченный вторчермета.

КОММУНИСТЫ НА ФЕРМЕ

— Вы к нам? — встретил меня вопросом управляющий фермой № 4 совхоза «Калининский» Петр Афанасьевич Алесов — Нам вроде бы и похвастать нечем. По производству молока в совхозе идем на втором месте, по жирности — тоже отстаем.

— Но у вас, говорят, хорошо работает партгруппа, — возразила я.

— Да, ее члены действительно молодцы, — согласился он, — Без них результаты были бы много хуже.

...Несколько лет назад молодой, энергичной доярке фермы № 4 Галине Владимировне Сафроновой коммунисты совхоза порекомендовали возглавить партийную группу в животноводстве.

— Женщина она смелая, — говорили они, — с любого спросить может. А главное, душой за дело болеет. Да и сама постоянно в передовых

идет. Пример, так сказать, для других.

Так создалась партгруппа. Сейчас в нее входят бригадир животноводства Михаил Петрович Епонешников, шофер молоковоза Иван Васильевич Дроздов, доярка Галина Ивановна Гаврилова. А руководит все-таки Галина Владимировна Сафронова.

— Раньше мы работу планировали на каждый день, — рассказывает она, — распределяли — тому проследить за соблюдением рациона, другому — как доярки готовят коров к дойке, третьему — проверить посуду, аппараты. Сейчас это проще получается. Все привыкли к своим обязанностям. А тогда приходилось напоминать.

Однажды такой конфуз вышел. Организовали рейд по проверке чистоты. Дошла оче-

редь до молоковоза. А он оказался непролтым. Шофер было огрызаться начал: «Какое, дескать, вам дело. И чего только придираются!» Но его пристыдили, ведь сам он член партгруппы, должен пример показывать. А ему еще приходится замечание делать. Понял он. С тех пор такого уже не повторялось.

А обязанности у партгруппы на ферме большие. Во-первых, члены ее строго следят за соблюдением рациона, за бережным отношением к кормам. Сейчас коровы получают в сутки по 20 килограммов силоса, 3 килограмма сена, 4 килограмма соломы, концентрата по 500 граммов на 1 килограмм надоенного молока. Нужно, чтобы ни один грамм не потерялся, не затоптался в грязь.

Много внимания уделяется чистоте. Не один раз в неделю проверяется посуда, аппараты, дидилки, состояние коров, работа скотников.

На ферме этой порядок, коровы чистые, корм не раскидан. Случается, скотники забудут свои обязанности, члены партгруппы напоминают живо.

Прошлым летом коровы вдруг сбавили удои. Галина Владимировна забеспокоилась: «В чем дело? Нужно проверить». Собрала членов партгруппы, пригласила управляющего фермой и поехали ночью на пастбище. Оказалось, пастухи спать любят. Попасут немного животных и поставят в загон. Пришлось членам группы строго поговорить с ними, потом еще несколько раз проверить. Наладилась пастуха, поднялись удои.

Одно только упустила партгруппа — неподготовленной оказалась ферма к искусственному осеменению коров глубоко замороженным семенем. Потому многие животные после осеменения остались яловыми. Вот и отстает сейчас ферма по производству молока. За два месяца здесь надоено от коровы по 337 килограммов. В сутки сейчас получают по 9,7 килограмма.

В группе Г. В. Сафроновой надоено от коровы по 464 кг. Суточные надои — по 12,5 кг. Это один из лучших показателей.

Сейчас главная забота партгруппы поднять производство и сортность молока, чтобы успешно справиться с социалистическими обязательствами. Этим обеспокоена и Галина Владимировна, поэтому и приходит на ферму раньше всех и покидает ее последней.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

Одной из задач комплексного подхода в воспитании молодежи является активизация ее в общественной жизни. С этой целью партком, профком и администрация совхоза «Вагановский» провели на днях слет молодых передовиков. Он был организован в форме «Голубого огонька».

В просторном зале столовой накрыты столики. На стенах лозунг «Привет участникам слета!», стенгазета, фотовитрина. Звучит музыка.

Здесь собрались представители всех профессий, учащиеся, руководители и специалисты совхоза, почетный гость — ветеран труда кавалер ордена Ленина Григорий Павлович Журавлев.

Немало среди присутствующих людей, ставших известными не только в хозяйстве. Среди них и секретарь цеховой комсомольской организации дояр фермы № 2 Александр Конышев. По итогам года он добился наилучших результатов по ферме, надоив на перволетку по 2970 кг молока. За хорошую работу райком ВЛКСМ наградил его туристской путевкой в Ленинград, из которого он недавно вернулся. Неплохие показатели у него и в этом году.

А вот тракторист Владимир Гладышев. В апреле прошлого года он демобилизовался из армии, вернулся в родной совхоз и сразу вышел на работу.

К концу года он на ДТ-75 выработал 967 условных га, соревнуясь с ветеранами.

Среди подруг молодая свиначка Татьяна Козлова. Не подводит она своих наставников. На откорме свиней добивается среднесуточных приве-

делится впечатлением о своей поездке, рассказывает о жизни молодежи на своей ферме, обращает внимание на то, что еще не у всех хорошая дисциплина труда, призывает выпускников школы идти в животноводство.

НАВСТРЕЧУ XVII СЪЕЗДУ ВЛКСМ

ЧЕСТВУЮТ МОЛОДЫХ

сов по 499 граммов на голову.

Скромно сидит за столиком Валерий Никитин. Работая вместе со своей матерью Ефросиньей Андреевной по уходу за ремонтными свинками, они добились наибольших привесов — 559 граммов на голову. В социалистическом соревновании по итогам года им присуждено первое место по совхозу.

Тут и Егор Сорокин, секретарь цеховой комсомольской организации фермы № 1, отличный механизатор. На своем МТЗ-50 он выработал за прошлый год 1021 условный га, сэкономил более 2 тысяч кг горюче-смазочных материалов.

Директор совхоза К. Л. Шевцов ознакомил собравшихся с выполнением планов и обязательств хозяйством. Потом начался интересный, душевный разговор делегатов. Обсуждались важнейшие проблемы сельского хозяйства, совхоза, участие в работе молодежи. Дояр Александр Конышев

Главный инженер М. Ф. Алексашин рассказывает о задачах инженерной службы, механизаторов на весенний период, указывает на имеющиеся в работе недостатки.

Механизатор Владимир Гладышев говорит о том, что старается не отставать от опытных товарищей, а также о том, что после курсов молодежь «боятся» тракторов, не уверена в себе и потому допускает брак в работе. Он предлагает начинающим ставить на стажировку к опытным механизаторам.

Свиначка Татьяна Козлова заверяет партком и руководство в том, что молодежь не подведет, добьется хороших результатов в работе.

Выступает бригадир опытной бригады Вагановской средней школы Валентина Черновская. Ее бригаду совхоз снабжает всей необходимой техникой. На одном из опытных участков пшеница

«саратовская-29» дала по 29 центнеров с гектара. За два года в школе подготовлено 29 механизаторов. Но Валя недовольна, что вождению тракторов обучают только мальчиков, что в школе не учат животноводческим профессиям.

Главный зоотехник В. И. Пенкин высказал беспокойство о том, что на третьей ферме передовые свиначи уходят на пенсию, а заменить их нечем. Он призвал молодежь идти трудиться в животноводство.

Выступил и ветеран труда Г. П. Журавлев. Он вспомнил трудные годы, когда только что пришел на работу, сравнил их с настоящими. И пожелал учиться молодежи, овладевать профессией, так как без знаний не может быть хороших механизаторов.

Потом первый секретарь райкома ВЛКСМ Н. И. Токарь вручил передовикам награды. Грамоты парткома, райкома и комитета ВЛКСМ, дирекции вручены А. Конышеву и Т. Козловой, грамота райкома комсомола — Валерию Никитину. За активную общественную и комсомольскую работу награждены Галина Ланина и Наталья Зимина, а дипломом за отличную учебу и труд — Валя Черновская.

Высокие награды — знак ЦК ВЛКСМ «Мастер-умелец» получили механизаторы Владимир Гладышев и Валерий Рябковец. Всем участникам вручены сувениры. В заключение проведен интересный КВН на сельскохозяйственную тему.

М. ПАРНАЧЕВ,
секретарь парткома совхоза «Вагановский».



Кирсанов и другие рабочие станции Плотниково сообщили в редакцию, что приемный пункт стеклопосуды работает с перебоями. В субботу и воскресенье в нем выходной. В результате рабочие не имеют возможности сдать посуду.

Изложенное в письме подтвердилось при проверке. Как сообщил нам председатель правления райпо П. И. Медведев, приемщица Н. Г. Меньшикова за нарушение трудовой дисциплины и распорядка дня пункта предупреждена.

Директору Плотниковского РТП М. В. Оликовой предложено изменить распорядок дня приемного пункта. Сейчас он работает с 11 часов утра до 6 часов вечера. Выходные дни — воскресенье и понедельник.

Т. Шаврин писал в редакцию, что продавцы магазина, расположенного около Тарасовского отделения «Сельхозтехники», недовешивают продукты, грубы с покупателями.

При проверке жалоба оказалась обоснованной. За нарушение правил торговли, как сообщил нам председатель правления райпо П. И. Медведев, заведующая магазином т. Матвейко В. В. освобождена от работы. Продавцу т. Окишевой объявлен строгий выговор.

ОПЕРАЦИЯ «ЖИВИ, КНИГА»

В феврале в школе № 2 началась операция «Живи, книга». Ее инициатором стал комитет комсомола.

Первыми включились в нее учащиеся 10 А, 9 Б и 8 Б. Сейчас собрано более 600 книг. В этом мероприятии отличились Оля Боркина, Лена Бертрам, Виктор Тарасов, Юра Уфимцев (8 А), Света Максимова, Лариса Рупперт, Сергей Головин, Гена Черданцев (8 Б) и другие.

Среди собранных книг много ценных, такие, как «Преступление и наказание» Ф. Достоевского, «Герой нашего времени» М. Лермонтова, «Мать», М. Горького, и другие. Они будут отданы в фонд кабинета литературы. Есть литература и для других кабинетов, а также различные методические пособия. Часть книг будет передана в библиотеку Ивановской начальной школы. Операция «Живи, книга» продолжается.

ОЛЕГ КАЗАКОВ,
юнкор клуба «Алый парус».

ПРОПАГАНДЕ ГО — ПОСТОЯННОЕ ВНИМАНИЕ

XXV съезд КПСС, последующие Пленумы ЦК КПСС наряду с другими вопросами идеологической работы уделили большое внимание военно-патриотическому воспитанию советских людей. Составной частью его является пропаганда гражданской обороны, которая играет важную роль в подготовке населения к защите от оружия массового поражения.

У нас в области накоплен определенный опыт пропаганды ГО. Она проводится под руководством партийных органов штабами ГО в тесной связи с профсоюзными и комсомольскими организациями, военкоматами, войсковыми частями, органами средств массовой информации и пропаганды, организациями общества «Знание», ДОСААФ, Красного Креста, учреждениями культуры, кинопроката и кинофикации.

Для организации пропаганды ГО среди населения в штабах ГО городов, районов, про-

мышленных объектов, колхозов, совхозов, учреждений и учебных заведений несколько лет назад введены нештатные должности помощников начальников штабов ГО по пропаганде. В крупных цехах объектов имеются должности организаторов пропаганды, а в бригадах, отделениях совхозов, на фермах — пропагандисты гражданской обороны.

Коммунисты на эти должности выделяются и утверждаются соответствующими партийными органами. Организация пропаганды ГО является для этих коммунистов важнейшим постоянным партийным поручением.

Обкомом КПСС и облсполкомом утвержден на текущий год план партийно-политической работы и мероприятий по пропаганде гражданской обороны среди населения. Такие же планы составлены во всех штабах ГО.

Какие же пути повышения уровня пропаганды ГО?

Главное — это идейная направленность и тесная связь с актуальными проблемами международной и внутренней политики страны, с жизнью трудовых коллективов, с задачами, решаемыми ГО.

Пропагандисты должны сами хорошо знать решения партии и правительства по вопросам гражданской обороны. Для этого в начале года проведены пятидневные учебные сборы с нештатными помощниками начальников штабов ГО городов и районов по пропаганде. На занятиях они изучили основы ГО, формы и методы партийно-политической работы и пропаганды ГО среди населения.

Теперь их задача обучить этим формам и методам нештатных помощников начальников штабов ГО по пропаганде, организаторов пропаганды и пропагандистов ГО.

Многое в этой работе зависит от инициативы и способностей пропагандистов. Поэтому

партийным организациям необходимо уделить серьезное внимание подбору коммунистов на эти должности, оказывать им практическую помощь.

Основное условие для повышения эффективности пропаганды — это умелое и творческое использование всех форм и методов пропаганды, активное участие в этом деле культурно-просветительских, органов массовой информации, военкоматов, комитетов ВЛКСМ, ДОСААФ, организаций общества «Знание» и других общественных организаций.

Повышения уровня пропаганды можно добиться только при условии, если все, кто причастен к этому делу, будут относиться к нему как к важной общепартийной, общесоветской задаче.

А. ЕФРЕМОВ,
помощник начальника штаба ГО области по пропаганде.

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

ИТОГИ РАБОТЫ
ЗА ДВА МЕСЯЦА

РАВНЕНИЕ на передовиков

В первой цифровой колонке — надой молока на корову за 2 месяца, во второй — в том числе за февраль (в килограммах).

ДОЯРКИ

Совхоз «Вагановский»		
Л. М. Караськина	812	323
В. И. Коблучко	694	319
Л. И. Бунькова	659	329
В. А. Леухина	658	339
А. А. Черновская	561	260
Колхоз «Путь к коммунизму»		
Г. С. Алексенко	703	346
В. С. Назимова	651	298
Колхоз «Ленинский путь»		
Н. Н. Воронежская	655	289
А. М. Кириленко	644	323
А. М. Огородникова	583	270
Э. Ф. Тухель	517	229
Колхоз «Кузбасс»		
Г. М. Кудашкина	642	307
Л. Т. Яшморозова	531	228
Е. А. Карташова	509	257
М. П. Исакова	508	272
Совхоз «Калининский»		
Е. И. Тигаева	633	294
А. Н. Степанова	568	261
Г. П. Попова	519	240
Совхоз «Заря»		
А. В. Халина	612	260
В. С. Худяшова	558	250
А. И. Дамбовская	552	259
Колхоз «Ударник полей»		
М. А. Боргер	585	298
А. Г. Зиновьева	524	223
Р. И. Оскина	515	255
Колхоз «Искра»		
А. С. Яковлева	578	277
К. Ф. Кайнова	553	289
Е. А. Головинна	542	278
Совхоз «Краснинский»		
А. Н. Власова	560	264
Р. П. Жарикова	517	271
Колхоз «Заветы Ильича»		
О. Е. Александрова	549	309
А. Д. Беликова	465	230
Колхоз «Колос»		
В. С. Царегородцева	482	218
О. Б. Пахорукова	439	185
Колхоз «Труд»		
Н. А. Поценко	455	215
М. П. Матвеева	420	210
Колхоз «Красное знамя»		
Л. Е. Самочернова	466	232
Л. П. Капина	455	241
Колхоз им. Чкалова		
Л. А. Долгова	443	202
Н. Ф. Ерикова	411	181
Колхоз «Мир»		
Л. Е. Тюпина	387	187
М. Н. Морозова	361	184

СКОТНИКИ

Колхоз «Путь к коммунизму»		
А. П. Цвяхов	542	252
В. Г. Резо	542	252
Совхоз «Заря»		
Ф. И. Гренинг	518	226
П. П. Дамбовский	518	226
А. Ф. Тучков	492	223
А. В. Молочков	492	223
Колхоз «Ленинский путь»		
Н. И. Симинов	503	240
А. И. Лобанов	503	240
Колхоз «Искра»		
В. П. Кайнов	488	255
А. А. Батраков	488	255
П. Ф. Агеев	488	255
А. А. Карпинский	488	255
Колхоз «Ударник полей»		
И. А. Гольштейн	475	283
М. Жалнин	475	283
А. Меновщиков	475	283
И. Валеев	430	215
И. И. Петько	430	215
Совхоз «Краснинский»		
И. А. Сомов	455	221
И. И. Зима	446	214
Т. И. Шнайдер	446	214
Колхоз «Колос»		
А. Ф. Ян	410	188
Я. К. Исупов	410	188
В. В. Королев	410	188
П. Н. Южиков	410	188
Колхоз «Заветы Ильича»		
Д. И. Беликов	390	204
А. Н. Комаровский	390	204
Колхоз «Красное знамя»		
П. И. Казимир	354	178

ПРАВОФЛАНГОВАЯ



Доярка молочнотоварной фермы четвертого отделения совхоза «Краснинский» Зинаида Яковлевна Ролдугина за два месяца этого года надояла на корову молока 490 килограммов и заняла второе место в коллективе.

Успешно завершить зимовку скота, не снижать продуктивности дойного стада — такими задачами живут в эти дни краснинские животноводы, включившиеся в ответ на Письмо партии и правительства в соревнование под девизом: «Ударному году пятилетки — ударный труд!».

НА СНИМКЕ: З. Я. Ролдугина.

Фото И. Васькина.

ПРОДУКТИВНОСТЬ дойного стада

В первой колонке — надой молока на корову за два месяца текущего года, во второй — прибавка (+) или снижение (—) продуктивности по сравнению с тем же периодом прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:			«Гигант»		
«Заря»	463	+12	Им. Чкалова	310	+34
«Путь к коммунизму»	414	+12	Им. Жданова	285	-7
«Краснинский»	409	+45	«Новый путь»	285	-85
«Вагановский»	394	+45	«Красное знамя»	275	-50
«Ленинский путь»	388	+84	Им. Мичурина	260	-27
«Кузбасс»	372	+17	«Родина»	246	-21
«Искра»	371	+45	«Труд»	246	-46
Им. Ленина	366	+24	«Заветы Ильича»	238	-52
«Ударник полей»	362	-131	«Мир»	216	-6
«Калининский»	356	+57	«Рассвет»	205	-56
«Колос»	355	+23	По району	328	-9

В первой колонке — процент продажи государству первосортного молока за два месяца, во второй — процент прироста (+) или снижения (—) продажи продукции к уровню прошлого года, в третьей — процент жирности молока.

Хозяйства:		
«Ленинск. путь»	92,5	+ 6,2 3,66
«Мир»	90,0	+55,6 3,59
«Путь к комм.»	87,6	+11,2 3,69
«Краснинский»	76,9	+13,8 3,61
«Рассвет»	67,9	-21,8 3,57
«Красн. знамя»	64,6	+16,6 3,43
«Заря»	62,5	+ 5,5 3,71
«Труд»	54,3	- 0,7 3,78
«Ударн. полей»	52,4	+34,2 3,51
Им. Чкалова	51,3	-29,4 3,75
«Искра»	48,7	+ 5,5 3,69
«Колос»	44,2	+ 8,4 3,45
«Калининский»	41,0	- 1,8 3,43
«Вагановский»	36,0	-31,5 3,62
«Кузбасс»	30,5	+22,5 3,75
«Гигант»	27,5	- 1,5 3,66
«Новый путь»	11,2	-25,6 3,36
«Зав. Ильича»	4,8	- 7,6 3,40
Им. Жданова	3,0	+ 2,3 3,56
Им. Ленина	—	— 3,48
«Родина»	—	-13,7 3,71
Им. Мичурина	—	-100,0 3,45
По району	47,6	+ 2,3 3,58

Подходит к концу первый квартал третьего года десятой пяти-

СМОТР-КОНКУРС ФЕРМ

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О КАЧЕСТВЕ МОЛОКА

летки — пятилетки эффективности и качества.

Условия первых двух месяцев наиболее благоприятны для получения и продажи государству высококачественного молока. Однако в большинстве хозяйств они не были использованы для этого, о чем убедительно говорят данные сводки.

Лишь половина хозяйств дала прибавку по продаже качественного молока за 2 месяца к уровню прошлого года. Наивысшего прироста достигли животноводы колхоза «Мир». Упорный труд доярки, скотников, специалистов и руководителей обернулся резким повышением качества молока. За продажу первосортной продукции в кассу колхоза дополнительно поступило 35 тысяч рублей. Несортного молока продано только один процент. Неплохую добавку сделали животноводы колхоза «Ударник полей».

Коллективам молочнотоварных ферм этих колхозов предстоит те-

Как выполняются обязательства

ВОССТАНОВИТЬ ПОГОЛОВЬЕ КОРОВ

В первой колонке — процент выполнения годового задания по продаже молока за два месяца, во второй — то же квартального, в третьей — продано больше (+) или меньше (—) уровня прошлого года.

Хозяйства:		
«Путь к коммун.»	15,5	64,2 -16
«Искра»	15,1	65,9 +45
«Кузбасс»	14,6	76,1 +53
«Заря»	14,6	71,1 +6
«Ленинский путь»	13,9	61,4 +23
«Вагановский»	13,8	70,2 +66
«Колос»	13,3	63,2 +14
«Краснинский»	13,1	60,0 +26
«Гигант»	13,1	58,0 -22
Им. Ленина	13,0	61,3 +29
«Калининский»	11,7	58,9 +55
Им. Жданова	11,4	63,1 -3
Им. Чкалова	10,7	61,7 +50
«Труд»	10,3	60,4 -103
«Ударник полей»	10,0	51,6 -239
«Родина»	9,9	52,9 -27
«Новый путь»	9,7	47,4 -99
«Красное знамя»	9,6	52,0 -43
«Заветы Ильича»	8,3	46,3 -44
Им. Мичурина	8,1	46,1 -70
«Рассвет»	7,9	43,4 -48
«Мир»	7,5	42,0 -15
По району	11,2	57,7 -361

За два месяца прошлого года задание было выполнено на восьмую часть, а нынче — на девятую. Годовая программа 1977 года не была реализована. Поэтому в текущем году задача еще сложнее. Лишь 8 хозяйств идут несколько лучше, чем в прошлом году по темпам выполнения годового задания.

И дело здесь не только в худшей обеспеченности кормами, на что часто ссылаются некоторые специалисты животноводства. Во многих хозяйствах очень низкая товарность молока. В колхозе «Мир» она равна 79,8 процента. В колхозах «Красное знамя», «Гигант», «Ленинский путь», «Рассвет», «Новый путь» — немного больше.

В чем дело? Еще значительная часть ценного продукта питания идет на нетоварные расходы, то есть оседает в колхозах.

Например, колхоз «Мир» оставил у себя 83 центнера молока, в том числе скормлено свиньям 40 центнеров (это пятая часть расхода в целом по району), продан населению (вместо закупа в индивидуальном секторе) 13 центнеров. В «Красном знамени» выпоено телатам 80 центнеров, скормлено свиньям — 40 центне-

ров, 12 центнеров продано населению.

Подобное повторяется в колхозах «Ленинский путь», «Родина», «Новый путь» и совхозе «Заря».

Эти факты говорят о том, что в ряде хозяйств у руководителей и специалистов принижено чувство ответственности за выполнение государственных планов.

Времени для успешного завершения годовой программы еще достаточно. Но его нельзя терять зря. Во-первых, необходимо исключить нетоварный расход молока. Во-вторых, нужно к сезону «большого молока» (к июню) абсолютно всем хозяйствам не только выполнять план поголовья коров, запланированный на конец года, но и создавать хороший резерв, чтобы ликвидировать отставание истекших месяцев. На первое марта пока только девять хозяйств достигли плановой цифры. А в другой группе хозяйств поголовье коров продолжает сокращаться. В колхозе «Новый путь» оно стало на 70 коров меньше на начало года. На 48 меньше — в колхозе «Труд», на 40 — в колхозе им. Чкалова, на 28 — в «Красном знамени».

В целом по району за два месяца поголовье сократилось на 216 коров.

Это явно ненормальный процесс. За прошедшие годы максимум поголовья коров нарастал к 1 января текущего года (плановое поголовье иметь обязаны). Затем количество коров (после новогодней отчетной черты) резко начинает сокращаться. И в течение года оно ни разу не достигло планового.

С подобной практикой напряженные планы десятой пятилетки выполнить невозможно.

Максимум поголовья коров (значительно выше планового) должен достигаться к сезону большого и дешевого молока. А к новогодней границе должно снижаться, выходя на плановую цифру. Тогда даже отдельные субъективные просчеты не помешают регулярно выполнять государственные планы по продаже молока.

са молочнотоварных ферм за улучшение санитарной производственной культуры, за получение и продажу высококачественного молока. Однако во многих хозяйствах животноводы об этом не знают, в красных уголках и бытовках нет даже самых условий конкурса.

В 18 хозяйствах за два месяца допустили снижение жирности молока к уровню прошлого года. Особенно резко — в колхозе «Новый путь» — на 0,26 процента. На зачете потеряно 104 центнера молока (4 процента к проданному) на сумму 2,3 тысячи рублей; в «Заветах Ильича» — на 0,25 процента. Потеряно 1,3 тысячи рублей. В совхозе «Калининский» потеряно на зачете 63 центнера молока на 1,4 тысячи рублей.

В то же время колхозу им. Чкалова дополнительно зачтено 188 центнеров молока на 4,2 тысячи рублей, колхозу «Кузбасс» 165 центнеров — на 3,7 тысячи рублей. Получили добавку колхоз «Труд» и совхоз «Заря».

Задача состоит в том, чтобы шире развернуть соревнование за получение высококачественного молока, своевременную отправку его на заводы и получение дополнительных доходов.

М. АБРАМОВ,

главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов.

Бюро РК КПСС продлило на 1978 год условия смотр-конкур-

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ФРАНЦИЯ: ВЫБОРЫ ПРОШЛИ, ПРОБЛЕМЫ ОСТАЮТСЯ

В воскресенье, 19 марта, во Франции состоялся второй, завершающий тур парламентских выборов. Был избран сроком на пять лет новый состав национального собрания.

Парламентские выборы имеют важное значение в жизни страны, так как партия или группировка партий, получившая большинство мест в национальном собрании, формирует правительство и играет ведущую роль в определении внутренней и внешней политики Франции. Этим обстоятельством и объясняется острое противоборство на выборах двух основных политических группировок — правительственной коалиции буржуазных партий и трех левых оппозиционных партий — коммунистической, социалистической и движения левых радикалов. Эта борьба проходила на фоне глубокого кризиса, поразившего все сферы жизни французского общества, и растущего недовольства трудящихся в связи с ухудшением условий их жизни и труда. Она сопровождалась широкой и очень активной пропагандистской кампанией, ко-

торую буржуазные деятели и средства массовой информации развернули против левых сил, и в первую очередь против коммунистов.

Состоявшийся 12 марта первый тур, в котором для победы кандидату необходимо было собрать абсолютное большинство (то есть более половины) поданных голосов, определил общее настроение избирателей и влияние каждой политической партии и группировки. Лагерь правительственной коалиции получил 46,5 процента голосов. В поддержку трех левых оппозиционных партий высказались 45,3 процента избирателей, причем 20,6 процента голосов были отданы кандидатам компартии. Остальные голоса распределились между мелкими группировками разных политических направлений.

Общие результаты парла-

ментских выборов показали, что партиям правящей буржуазной коалиции и примыкающим к ним политическим группировкам в целом удалось сохранить большинство в национальном собрании, где они получили 291 место. Наибольшее число мандатов в правящей группировке — 148 у голлистского объединения в поддержку республики, которое тем не менее потеряло по сравнению с прежним составом национального собрания 36 мест. Другая крупная формация этой группировки — союз за французскую демократию — получила 137 мандатов. Остальные 6 мест в этом лагере — у мелких правых группировок.

Итоги выборов свидетельствуют о том, что левые партии продвинулись вперед. Коммунистическая и социалистическая партии, движение левых

радикалов расширили свое представительство в национальном собрании и представлены вместе 199 депутатами. Парламентская группа коммунистов увеличилась на 14 человек и насчитывает 86 депутатов. Социалистическая партия получила 103 места, левые радикалы имеют 10 (на два меньше, чем в 1973 году). Одно место досталось левацким группировкам, которые также потеряли два мандата по сравнению с прошлыми выборами.

Комментируя результаты выборов, французская демократическая печать указывает, что более существенному продвижению вперед левых сил воспрепятствовала прежде всего действующая в стране система голосования. Эта сложная двухступенчатая система была введена еще в 1958 году с целью уменьшить шансы на успех

одной из основных оппозиционных сил страны — компартии, которой обычно отдают свои голоса не менее 20 процентов избирателей. Правящая коалиция, подчеркивается в заявлении Политбюро Французской коммунистической партии, сохраняет свое большинство в парламенте «лишь благодаря совершенно несправедливому избирательному закону».

Политбюро ФКП отмечает вместе с тем, что результаты, достигнутые левыми силами на выборах, не отвечают надеждам миллионов французов и французенок, которые рассматривают демократические преобразования (предлагаемые левыми силами) как единственное средство выхода страны из кризиса и вступления ее на путь социального прогресса и демократии. Политбюро подчеркило решимость коммунистов и впредь последовательно защищать интересы трудящихся и народных масс, выступая за удовлетворение их требований.

О. ШИРОКОВ.
(ТАСС).

АБОНЕМЕНТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Если вы приобрели новый телевизор в черно-белом изображении, не забудьте поставить его на гарантийный учет в телевизионном ателье. На каждый новый аппарат, поставленный на гарантийный учет, мы заводим карточку. В ней указываем его марку, техническое состояние, возможные неисправности. Имея такие данные, мы даем заявку заводу-изготовителю на поставку нужных деталей.

Если ваш телевизор, состоящий у нас на учете, вышел из строя, то телемастер, располагая необходимым набором запасных деталей, быстро и качественно отремонтирует вам аппарат. Вот почему гарантийный учет — это не простая формальность, а общая забота (ваша и телеателье) о безотказной работе телевизоров в период гарантийного срока.

Ну а как же быть, если гарантийный срок вашего аппарата закончился? На дальнейший период его бесперебойной эксплуатации вы можете заключить с телеателье договор на абонементное обслуживание. Пока действует договор, телевизионная мастерская берет на себя обязанности технического обслуживания и ремонта телеаппаратуры. В случае поломки телевизора мы бесплатно произведем ему самый сложный ремонт и настроим вплоть до замены кинескопа в мастерской райцентра или на комплексных приемных пунктах в селах района.

Выгодно? Безусловно. Плата за абонементное обслуживание телевизоров устанавливается в зависимости от размеров их кинескопов. Если по диагонали размер кинескопа 35—43 сантиметра, то плата в год составит 10 руб. 80 коп., а 47 и более сантиметров — 15 рублей 60 копеек.

Например, стоимость кинескопа современного телевизора 75—150 рублей. Плюс расходы по его замене и настройке аппарата да и очередность ремонта — все это создает для вас определенные неудобства.

По абонементу ремонт производится вне очереди, а регулярный технический осмотр уменьшает его вероятность. Максимальная же стоимость любого ремонта телевизора в течение года не превышает платы по договору за абонемент.

Товарищи! Заключайте договоры с телеателье на абонементное обслуживание ваших телевизоров. Этим вы увеличите их срок службы и улучшите просмотр телепередач. За более подробными справками обращайтесь в районное телеателье. Л. ФЕДОРИН, ст. радиотелемеханик районного телеателье.

ШАХМАТЫ

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЯТСЯ

23 марта в Доме пионеров проходили соревнования сборных команд восьмилетних и средних школ для определения сильнейших шахматистов района. Всего в первенстве принимают участие 6 команд из восьмилетних школ и 8 — из средних.

Впервые в соревновании участвуют Лебедевская и Абышевская школы. Лебедевцы стартовали удачно. Они дважды выиграли со счетом 4:1. Абышевцы подготовлены слабее.

После двух туров у восьмилетних школ два лидера: усть-торсынская и лебедевская команды, набравшие по 8 очков. Кто победит в первенстве, станет известно сегодня, после заключительного тура.

После двух туров в состязании среди средних школ вперед вышли краснинские ребята, потерявшие в двух встречах всего пол-очка. Вплотную за ними следуют шахматисты школы № 56.

Неожиданно слабо стартовали спортсмены школы № 3. Итоги показывают, что турнир будет интересный. И победители, и побежденные получат истинное удовольствие от игры в шахматы.

Любителей шахмат в последнюю неделю марта ожидает еще одно интересное событие. В воскресенье, 26 марта, в актовом зале школы № 56 будет открыто первенство областного ДСО «Урожай» среди сборных районов. Наш район будут представлять М. Абрамов, А. Евтюшкин, О. Ралдугина, Ю. Абрамов, Т. Филонова.

В. КОСТЕРЕНКО,

главный судья соревнований.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Прошу редакцию выразить через газету большую благодарность ветеринарному врачу Фоменкову Ефиму Ивановичу за то, что он оказал нам большую помощь — вылечил нашу корову. Мы уж думали, что лишимся ее.

Спасибо ему за отзывчивость и умелые руки.

М. НАУМОВ.

п. Промышленная.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

27 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика 10.55 Экран — детям. «Флиппер». Многосерийный художественный телефильм (США). 1-я серия — «Морская ладья». 2-я серия — «Дельфины не спят». 11.45 Поэт заслуженная артистка РСФСР Н. Фомина, 12.00 «И это все о нем». Многосерийный художественный телефильм. 3-я серия. 13.05 «В мире животных».

Перерыв до 16.00.

Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных фильмов. 16.50 Экран — детям. «Судьба барабанщика». Художественный фильм, 18.15 «Шахматная школа». Белая ладья. 18.45 На приз клуба «Золотая шайба». 19.30 Новости. 19.40 Мультфильм. 19.50 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 20.35 «Год третий — год ударный». «По принципу рабочей эстафеты». 21.20 «И это все о нем». Премьера многосерийного

художественного телефильма. 4-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Международный день театра». 00.30—00.40 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово 18.30 Для малышей. «Тук-тук» (повторно). 19.00 Киножурнал. 19.10 Для старшекласников. «Одноклассники». В программе: стихи и песни о весне, юности и романтике; разбор почты «Одноклассников»; разговор о жизненном опыте. 20.00 «День за днем». 20.15 Сегодня — Международный день театра. «Кузбасс театральный». Кемеровский драматический театр на III Всероссийском смотре национальной драматургии в г. Ленинграде. 21.15—22.25 «Милый лжец». Телефильм. 1-я серия.

28 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 Экран — детям. «Флиппер». Многосерийный художественный телефильм. (США). 3-я серия — «Морская ладья». 4-я серия — «Луч дьявола». 11.45 «Мальчик в подводном царстве». Мультфильм. 12.00 «И это все о нем». Многосерийный художественный телефильм. 4-я серия. 13.05 «Клуб кинопутешествий».

Перерыв до 16.00.

Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных теле-

фильмов. 16.35 Концерт участников художественной самодеятельности. 17.05 «Изобретатель». 17.35 Экран — детям. «Друг Тыманчи». Художественный телефильм. 18.45 «Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ». 19.30 Новости. 19.45 «Человек и закон». 20.15 Романсы Н. А. Римского-Корсакова исполняет народный артист СССР И. Петров. 20.30 «Единственный дубль». Премьера документального телефильма. 21.20 «И это все о нем». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Максим Горький». Воспоминания и встречи. К 110-летию со дня рождения А. М. Горького. 00.05 П. И. Чайковский. Вариации на тему «Рококо» для виолончели с оркестром. 00.25—00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово 19.00 Для школьников. «Умелые ребята». 19.30 «Наука — производству». Институт «КузНИИшахтострой». Передача 1-я. 20.00 «Милый лжец». Телефильм. 2-я серия. 20.55 «День за днем». 21.10—21.45 «На арене цирка». Встреча с заслуженным артистом РСФСР и Северо-Осетинской АССР Эмилем Кио.

Зам. редактора
И. П. КИПРИАНОВ.

ДЛЯ ВАС, ДЕТИ

26 марта в клубе имени Кирова состоится концерт детской музыкальной школы № 31. Вход свободный. Начало в 12 часов.

Комбинат бытового обслуживания имеет в продаже памятки мозаичные из мраморной крошки по цене 131 руб. 15 коп. и 98 руб. 5 коп.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

25—26 марта. Пакистанский двухсерийный художественный фильм *Лето любви*. Сеансы в 18, 21 час.

Для детей. Мультфильм *Няньки*. Сеанс в 16 часов.

27—28 марта. Художественный фильм *Риск — благородное дело*. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

25—26 марта. Цветной художественный фильм *Стрелы Робин Гуда*. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

25—26 марта. Художественный фильм *Печки-лапочки*. Сеансы в 19, 21 час.

ВУЛЛЕТЕНЬ № 24

О ПОТРЕБНОСТИ В РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ В РАБ. ПОСЕЛКЕ ПРОМЫШЛЕННАЯ ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ПМС-179 — трактористов, плотников, монтеров пути, дорожных мастеров, главного кондуктора, бульдозеристов, машинистов на путевые машины.

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — прораба, плотников, слесаря-сантехника, трактористов, газоэлектросварщиков.

Межколхозстрой — каменщиков, плотников, бетонщиков, зав. РММ, механика по эксплуатации строительных машин. (Предоставляется жилье в течение 1978 года).

Промышленновское линейное управление автодорог — шоферов, тракториста, машиниста грейдерэлеватора, дорремонтёров.

Промышленновский лесхоз — шофера, конюха-сторожа, прораба, столяра.

Контейнерная площадка — крановщика, стропальщика. Промышленновский деревообрабатывающий завод — механика, электрика, плотников, каменщика, штукатуров-маляров. Промышленновский свинокмлекс — электриков.

Школа № 56 — кочегаров, техник, завхоза. По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отделу по труду (райисполком).

АДРЕСИ ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84, ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и суббота.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 621. Объем газеты 1 п. л. Тираж 9397.